
Bianco
White
Blanc
Blanco

Vetri disponibili a richiesta
Types of glass available on request
Finitions de verre disponibles sur demande
Cristales disponibles a petición

Vetro satinato temperato
Tempered satin glass
Verre satiné trempé
Cristal satinado templado

Vetri temperati laccati con magg.
Magg. vetro colorato vedi pag. 224

Surcharge for lacquer fi nish safety glass.
Surcharge for tinted glass see page 224

Verres trempés laqués avec majoration.
Majoration verre coloré voir page 224

Cristales templados lacados con recargo.
Recargo cristal de color, véase pág. 224

46

Bianco ghiaccio
Ice white
Blanc glacier
Blanco hielo

Avorio
Ivory
Ivoire
Marfi l

Cammello
Camel
Camel
Camello

Marmotta
Marmot
Marmotte
Marmota

Arancione
Orange
Orange
Naranja

Tabacco
Tobacco
Tabac
Tabaco

Scocca
Carcass
Caisson
Bastidor

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Puertas laminadas madera Cerezo natural, Cerezo teñido, Nogal claro, Roble oscuro, Teca:
panel esp. 18 mm. revestido en laminado postformado verticalmente y rebordeado ABS en color puerta esp. 1,5 mm. 
con cola poliuretánica en los lados horizontales
Puertas laminado mate: Cáñamo:
panel esp. 18 mm. revestido en laminado postformado verticalmente y rebordeado ABS en color puerta esp. 1,5 mm. 
con cola poliuretánica en los lados horizontales
Puertas cristal aluminio:
marco de aluminio brillante esp. 21 mm, con cristal satinado templado de serie (o lacado de color bajo petición)
Tirador: tirador código 113-120-126-132A-142. 119/A-119/B tiradores vitrinas marco de aluminio.
Bastidor: con revestimiento melamínico Blanco con borde en ABS (repelente al agua)
 con revestimiento melamínico Arena con borde en ABS (repelente al agua)
 con revestimiento melamínico Bellagio (repelente al agua)
 con revestimiento melamínico Roble natural (repelente al agua)
 con revestimiento melamínico Teca con borde en ABS (repelente al agua)

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:
Portes en stratifi é décor bois Cerisier nature, Cerisier teinté, Noyer blond, Chêne brun, Teck:
panneau ép. 18 mm revêtu en stratifi é avec 2 chants verticaux postformés et 2 chants horizontaux assortis à la porte 
en ABS de 1,5 mm d’ép. appliqués avec de la colle polyuréthane
Portes en stratifi é mat: Chanvre:
panneau ép. 18 mm revêtu en stratifi é avec 2 chants verticaux postformés et 2 chants horizontaux assortis à la porte 
en ABS de 1,5 mm d’ép. appliqués avec de la colle polyuréthane
Portes vitrées cadre aluminium:
cadre en aluminium brillant ép. 21 mm, avec verre satiné trempé standard (ou laqué couleur sur demande)
Poignée: poignée code 113-120-126-132A-142. 119/A-119/B poignées façades vitrées cadre aluminium
Caisson: mélaminé Blanc avec chant en ABS (hydrofuge)
 mélaminé Sable avec chant en ABS (hydrofuge)
 mélaminé Bellagio (hydrofuge)
 mélaminé Chêne nature (hydrofuge)
 mélaminé Teck avec chant en ABS (hydrofuge)

TECHNICAL FEATURES:
Wood-effect laminate doors natural Cherry, stained Cherry, blonde Walnut, dark Oak, Teak:
18 mm thick panel faced with laminate, vertically postformed and edged with ABS to match door colour, 1.5 mm thick, 
using polyurethane adhesive on the horizontal edges
Matt laminate doors: Hemp:
18 mm thick panel faced with laminate, vertically postformed and edged with ABS to match door colour, 1.5 mm thick, 
using polyurethane adhesive on the horizontal edges
Glass doors with aluminium frames:
Polished aluminium frame 21 mm thick, with satin fi nish safety glass as standard or (tinted lacquer fi nish on request)
Handle: handle codes 113-120-126-132A-142. 119/A-119/B handles for glass doors with aluminium frames
Carcass: White melamine with ABS edge (water repellent)
 Sand melamine with ABS edge (water repellent)
 Bellagio melamine (water repellent)
 Natural Oak melamine (water repellent)
 Teak melamine with ABS edge (water repellent)

CARATTERISTICHE TECNICHE:

Ante laminato legno Ciliegio naturale, Ciliegio tinto, Noce biondo, Rovere moro, Teak:

pannello sp. 18 mm. rivestito in laminato postformato verticalmente e bordato ABS in tinta anta sp. 1,5 
mm. con colla poliuretanica sui lati orizzontali
Ante laminato opaco: Canapa:

pannello sp. 18 mm. rivestito in laminato postformato verticalmente e bordato ABS in tinta anta sp. 1,5 
mm. con colla poliuretanica sui lati orizzontali
Ante vetro alluminio:

telaio in alluminio lucido sp. 21 mm con vetro satinato temperato di serie (o laccato colorato a richiesta)
Maniglia: maniglia codice 113-120-126-132A-142. 119/A-119/B maniglie per vetrine telaio alluminio
Scocca: nobilitato Bianco con bordo ABS (idrorepellente)
 nobilitato Sabbia con bordo ABS (idrorepellente)
 nobilitato Bellagio (idrorepellente)
 nobilitato Rovere naturale (idrorepellente)
 nobilitato Teak con bordo ABS (idrorepellente)  Rivestita in acciaio (A preventivo)

 Faced in steel (To estimate )
 Revêtue en inox (Selon devis)
 Revestimiento de acero (Según presupuesto)

Ante vetro telaio alluminio sp. 21 mm
Glass doors with aluminium frame, th. 21 mm
Portes vitrées avec cadre en aluminium ép. 21 mm
Puertas de cristal marco de aluminio esp. 21

Ante acciaio
Steel doors
Portes en inox
Puertas de acero

Programma Betty
laminato opaco

Betty: matt laminate
Betty: stratifié mat
Betty: laminado mate

Scocche (tinte legno venatura verticale)
Carcasses (wood fi nish with vertical grain)
Caissons (teintés bois veinage vertical)
Bastidores (teñidos madera veta vertical)

Zoccoli H. 12/15
Plinths H. 12/15
Socles H. 12/15
Zócalos H. 12/15

Mensole laminato sp. 3 cm.
3 cm thick laminated shelves
Étagères en stratifi é ép. 3 cm 
Baldas en laminado esp. 3 cm.

Mensola laminato
Laminated shelf
Étagère en stratifi é
Balda en laminado

Bianco
White
Blanc
Blanco

Sabbia
Sand
Sable
Arena

Sabbia
Sand
Sable
Arena

Bellagio
Bellagio
Bellagio
Bellagio

Bellagio
Bellagio
Bellagio
Bellagio

Rovere naturale
Natural oak
Chêne nature
Roble natural

Rovere naturale
Natural oak
Chêne nature
Roble natural

Teak
Teak
Teck
Teca

Alluminio lucido rigato
Ruled polished aluminium
Aluminium brillant rayé
Aluminio brillante estriado

Alluminio liscio fi nitura tinta acciaio
Steel colour smooth-fi nish aluminium
Aluminium lisse fi nition teinte acier
Aluminio liso acabado teñido acero

In PVC rivestito Bellagio
In PVC coated Bellagio
En PVC revêtu Bellagio
PVC revestido en Bellagio

PVC finitura alluminio
PVC aluminium finish 
PVC finition aluminium
PVC acabado aluminio
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Scegliendo maniglie diverse da quelle proposte sul singolo modello, le ante non verranno forate (viene fornita sagoma di cartone per la foratura delle ante)
If the handles chosen differ from those suggested for each single model, the doors will not be drilled (a cardboard template is supplied for hole drilling in doors)
Si l’on choisit des poignées différents de ceux proposés pour chaque modèle, les portes ne seront pas percées (un gabarit en carton est fourni pour le perçage des portes)
Si se eligen tiradores distintos de los propuestos para cada modelo, no se perforarán las puertas (se entrega plantilla de cartón para la perforación de las puertas)

Maniglie
Handles
Poignées
Tiradores

Maniglia codice 113
Handle code 113
Poignée code 113
Tirador código 113

Maniglia codice 119/B, per anta vetro pensile telaio alluminio
Handle code 119/B for wall unit glass door with aluminium frame
Poignée code 119/B, façade vitrée colonnes cadre aluminium
Tirador código 119/B, puerta cristal colgante marco aluminio

Maniglia codice 126
Handle code 126
Poignée code 126
Tirador código 126

Maniglia codice 142
Handle code 142
Poignée code 142
Tirador código 142

Maniglia codice 119/A, per anta vetro colonne telaio alluminio
Handle code 119/A for tall unit glass door with aluminium frame
Poignée code 119/A, façade vitrée colonnes cadre aluminium
Tirador código 119/A, puerta cristal columnas marco aluminio

Maniglia codice 120
Handle code 120
Poignée code 120
Tirador código 120

Maniglia codice 132A
Handle code 132A
Poignée code 132A
Tirador código 132A

PASSO: 160 PASSO: 160 PASSO: 160

INCASSO PASSO: 256 PASSO: 160 PASSO: 288

Ciliegio naturale
Natural cherry
Cerisier nature
Cerezo natural

Ciliegio tinto
Stained cherry
Cerisier teinté
Cerezo teñido

Noce biondo
Blonde walnut
Noyer blond
Nogal claro

Rovere moro
Dark Oak
Chêne brun
Roble oscuro

Teak
Teak
Teck
Teca

Ante laminate legno, con bordo ABS tinta legno
Wood-effect laminate doors with wood coloured ABS edge
Portes en stratifi é décor bois avec chants en ABS décor bois
Puertas laminadas madera, con borde ABS color madera

Ante laminato opaco, con bordo ABS tinta anta
Matt laminate doors with matching coloured ABS edge
Portes en stratifi é mat avec chants en ABS assortis à la porte
Puertas laminado mate, con borde ABS color puerta

Canapa NO H. 98
Hemp NO H. 98
Chanvre NO H. 98
Cáñamo NO H. 98


